

Функціональне дитяче харчування

HiPP HA Combiotic 1* Дитяча суха гіпоалергенна суміш з народження



*HiPP ГА Комбіотик 1

Покращена рецептура з Metafolin™. 50-річний досвід у виробництві сумішей.

Спеціалісти HiPP постійно працюють над покращенням складу дитячих сумішей. Саме тому в рецептурі HiPP ГА Комбіотик 1 було додано новий інгредієнт – Metafolin™. На відміну від синтетичної фолієвої кислоти (вітаміну В₉), Metafolin™ – це білий активна форма фолієвої кислоти, яка легко і повністю засвоюється. Metafolin™ природним чином присутній в грудному молоці та важливий для здорового росту дитини, підтримки нервової системи і процесу кровотворення. Metafolin™ (Metafolin) – торгівельний знак, зареєстрований Merck KGaA, Darmstadt, Germany. HiPP – єдиний виробник на території України, який має Metafolin™ у складі дитячих сумішей.

Використання

- з народження в якості основного харчування або як доповнення до грудного молока
- як заміна будь-якої іншої гіпоалергенної суміші
- для приготування гіпоалергенних каш в якості молочної основи
- з 6 місяців життя передбачений поступовий, протягом декількох днів, перехід на суміш HiPP ГА Комбіотик 2

HiPP ГА Комбіотик 1 відноситься до останнього покоління наших гіпоалергенних сумішей і відповідає всім особливим потребам сиритих до аперії дітей. З HiPP ГА Комбіотик 1 ми встановлюємо нові стандарти гіпоалергенного дитячого харчування, оскільки ця суміш містить унікальне поєднання низькоалергенного білку та природних цінних компонентів. HiPP ГА Комбіотик 1: добре насичує та легко засвоюється, оскільки розроблена з урахуванням потреб немовлят у харчуванні.

Суміш HiPP ГА Комбіотик 1 має унікальний склад:

- Пробиотики: пробиотичні культури лактобактерій *L. fermentum*, які виходять до складу грудного молока. ■ Пребіотики (FOS): харчові компоненти, які виходять до складу грудного молока, підтримують розвиток пробиотиків та власної мікрофлори кишечника. ■ Поліненасичені жирні кислоти LCP (ARA/DHA, Омега-3 та Омега-6), які необхідні для розвитку мозку та зору дитини та особливо важливі у перші місяці життя, оскільки організм дитини такого віку самостійно їх не виробляє. ■ Низькоалергенний глибоко розщеплений білок, який допомагає знизити ризик алергії, оскільки незмінені молочний білок відрає ключову роль у запуску алергічної реакції.

■ Містить тільки лактозу: Ви можете годувати суміш HiPP ГА Комбіотик 1 так довго і так часто, як потрібно Вашій дитині.
Склад сухої суміші: лактоза, рослинні олії (пальмовий олії¹, ніжковерхова ріпаківа, соняшникова), гідролізований білок сироватки, пребіотики (галактоолигосахариди з *L. fermentum*), кальцій ортофосфат, кальцій хлорид, олії, що містять довголаноголі жирні кислоти LCP² (рослинні олії з *Mortierella alpinia*, **риб'ячий жир**), ефіри гімонної кислоти моно- і дигліцериди жирних кислот, калію гідроксид, натрію гідроксид, L-третіонін, L-фенілаланін, магнію карбонат, холін, кальцію карбонат, вітаміни С, L-третіонін, інозитол, заліза лактат, цинку сульфат, L-серинін, пребіотики (молочнокислі бактерії) *L. fermentum* і *l. fermentum* hederifolium³, лактоноза, вітаміни А, ніацин, вітамін В₆, вітамін В₁₂, марганцю сульфат, поліненасичені жирні кислоти ARA/DHA⁴ *Lactobacillus fermentum CECT 5716⁵ сертифікований незалежними контролюючими органами

Показана цінність (середні значення)	в 100 мл/мл готової суміші*
Енергетична цінність кJ/ккал (кДж/ккал)	277 / 66
Жири , з них	3,5 г/г
насінені	1,2 г/г
мононенасінені	1,5 г/г
поліненасінені, з них	0,7 г/г
лінолева кислота (Омега-6)	0,65 г/г
ліноленова кислота (Омега-3)	0,07 г/г
LCP (ARA/DHA)	20 mg/ml
Вуглеводи , з них	6,9 г/г
цукри, з них	6,7 г/г
лактоза	6,6 г/г
Харчові вуглеводи (галактоолигосахариди)	0,3 г/г
Білки	1,6 г/г
Натрій	0,02 г/г
Калій	88 mg/ml
Хлориди	41 mg/ml
Кальцій	50 mg/ml
Фосфор	28 mg/ml
Магній	5,1 mg/ml
Залізо	0,5 mg/ml
Цинк	0,5 mg/ml
Мідь	0,04 mg/ml
Йод	10 µg/mg
Селен	2,1 µg/mg
Марганець	0,017 mg/mg
Фториди	0,0052 mg/mg
Вітаміни А	70 µg/mg
Вітаміни D	1,2 µg/mg / 48 MO
Вітаміни Е	0,7 mg/ml
Вітаміни С	5,1 µg/mg
Вітаміни К	10 mg/ml
Вітаміни В ₁	0,06 mg/ml
Вітаміни В ₂	0,08 mg/ml
Ніацин	0,4 mg/ml
Вітаміни В ₆	0,04 mg/ml
Фолієва кислота	10,5 µg/mg
Вітаміни В ₁₂	0,15 µg/mg
Пантотенова кислота	0,5 mg/ml
Біотин	1,6 µg/mg
Карнітин	1,7 mg/ml
Холін	4,9 mg/ml
Інозитол	11 mg/ml
L. fermentum hederifolium (KYO)	1,3x10 ¹⁰
Осмолярність mOsmO ₂ /l (mOsmol/l)	320

Можливі незначні відхилення від виведених показників в межах допустимих для продуктів, виготовлених з натуральної сировини.
 *Цукри від природи містяться в інгредієнтах.
 *Стандартне приготування: 100 мл/мл готової суміші готується з 13,0 г/г HiPP ГА Комбіотик 1 та 90 мл/мл кип'яченої води.

Цей продукт вироблений та запакований у найсуворіших гігієнічних умовах. Перед першим використанням перевірте герметичність внутрішнього пакету: при натисненні двома руками на пакет з нього не повинне виходити повітря та висипатися суміш. При порушенні герметичності - продукт не використовується та зверніться на «гарячу лінію» за тел. 0-800-50-15-12.

Непочатий пакет (упаковку) зберігайте у сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці при температурі від 3°C до 25°C та уникайте перепаду температур. Початий пакет (упаковку) щільно закривайте та зберігайте у сухих та гігієнічних умовах при кімнатній температурі, макс. 25°C. Вміст відкритого пакету використовуйте протягом 3-х тижнів.

Дата виробництва (дд. мм. рррр), часе спожити до (дд. мм. рррр), номер партії зазначені на дні упаковки.

Виробник: «Мільквіртгафтіле Індустрієльсгаєшт (MIF) Херфорд GmbH X. KG», Білефельдер Штрассе 66, 32051 Херфорд, Німеччина.
Імпортер: ТОВ «ХІП Україна», просп. Гоголівський, буд. 100/2, м. Київ, 03127, Україна, тел. 0-800-50-15-12.

Служба консультації HiPP: тел. 0-800-50-15-12 або на сайті hipp.ua

Art. AL2144-Z

Приготування. Просимо Вас звернути особливу увагу на інструкцію з приготування суміші. Неправильне приготування та доглядальне зберігання готової до вживання суміші може зашкодити здоров'ю Вашої дитини через можливість розвитку небажаних бактерій. Тому завжди готуйте свіжу суміш перед годуванням. Не використовуйте суміші раніше приготованої суміші. Плещечку, соску та насадку ретельно мийте та стерилізуйте. Після кожного використання щільно закривайте початий пакет, зберігайте його в сухому місці при кімнатній температурі (макс. 25°C) та використовуйте протягом 3-х тижнів. Будь ласка, не підігрівайте суміш в мікрохвильовій піч через небезпеку перегріву.

1. Закип'ятіть свіжу питну воду та охолодіть її до температури 40°C.
2. Приготуйте необхідну кількість води (згідно з таблицю дозувань) та налийте 2/3 об'єму підготовленої води у плещечку.
3. Мірно, полегко відміряйте необхідну кількість сухої суміші (згідно з таблицею дозувань), знімаючи надлишок тупим краєм чистого ножа та висипте у плещечку з водою.
4. Щільно закрийте плещечку та енергійно струсіть її.
5. Додайте решту 1/3 підготовленої води та знову струсіть плещечку декілька разів.
6. Охолодіть готову суміш до температури годування (приблизно 37°C). Перевірте температуру! Дозування. Кожна дитина індивідуальна, тому кількість суміші на одне годування може змінюватися. Наведені в таблиці об'єми готової суміші та кількість годувань є орієнтовними та залежать перш за все від ваги дитини, інтервалів між годуваннями та рекомендацій лікаря. Будь ласка, використовуйте мірну ложку тільки в цієї упаковки. На ложку мірну ложку без верку сухої суміші HiPP ГА Комбіотик 1 додається 30 мл/мл кип'яченої води. 1 мірна ложка без верку – приблизно 4,3 г/г сухої суміші.

Вік	Кількість годувань в день	Об'єм готової суміші, ml/ml	Дозування на одне годування	
			Кип'ячена вода, ml/ml	Мірні ложки
1-2 тиждень*	5-7	70	60	2
3-4 тиждень	5-7	100	90	3
5-6 тиждень	5-6	135	120	4
7-8 тиждень	5	170	150	5
3-4 місяці*	5	200	180	6
з 5 місяців**	5	235	210	7

*Якщо інше не рекомендовано лікарем.
 **Там, де це рекомендовано лікарем, дитини низькоалергенними продуктами просимо з урахуванням індивідуальних потреб дитини. Кожна дитина вводить додатковий прийом їжі (перш / каші) замісно одне годування з плещечки. Стосовно цього порадьтеся з лікарем.

Важливо! Будь ласка, використовуйте для приготування суміші тільки рекомендовану температуру: до 40°C, щоб запобігти пошкодженню пробиотиків (лактобактерій). Забороняється використання води з колодязя та каптажних джерел для приготування дитячого харчування. У зв'язку з наявністю розщепленого білку, заліза і смак суміші HiPP ГА Комбіотик 1 відрізняється від заліза і смаку звичайних молочних сумішей, але неможливо швидко до нього звикати. При використанні суміші можливі побуріння та зміна кольору випаровування на зеленуватий, що не є ознакою захворівання та не потребує відміни продукту. Після приготування суміші можливе її розшарування, яке зникає при збовтуванні плещечки.

Важлива інформація

- Безумовна перевага належить грудному годуванню. Суміш використовується переважно за порадом незалежних від операторів ринку осіб, які мають кваліфікацію в галузі медичного харчування, фармацевти. Для дітей грудного віку від народження, якщо вони не годуються грудним молоком. Можлива індивідуальна підвищена чутливість до будь-якого компоненту продукту. Не використовуйте HiPP ГА Комбіотик 1, якщо дитина має виражені прояви алергії на білок коров'ячого молока.
- Як і грудне молоко, суміші містять вуглеводи, які є важливим компонентом харчування дитини. Але тривалий або частий контакт з продуктами, що містять вуглеводи, може викликати пошкодження зубів. Для збереження здоров'я зубів дитини не залишайте дитини плещечку для доглядального смокання та приймайте її п'яти з нащипи якомога рідше. При повній першій зубів у Вашого малюка почніть гігієнічний догляд за ними щодня після останнього годування.

Маса нетто **350** g(r)